

19 февраля по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Японии в Республике Беларусь Токунага Хироки директор гимназии-колледжа Курсаков А.Е. и заместитель директора по учебной работе специального цикла Алисева Н.Д. посетили **торжественный прием по случаю дня рождения нового императора Японии**. Праздничное

мероприятие проходило в г.Минске. Почетными гостями были представители иностранных дипломатических корпусов, а также наши соотечественники, которые осуществляют сотрудничество с Японией в сфере культуры, образования, спорта, бизнеса, туризма и в других направлениях.

